

## Отчёт о проведённых мероприятиях в МБУ «МПОБ» в рамках первого этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Чистое поколение 2025» (с 10 по 19 марта 2025 г.)

10 марта 2025 года на территории Болховского района стартовала межведомственная комплексная оперативно - профилактическая операция «Чистое поколение-2025», направленная на формирование негативного отношения к незаконному потреблению наркотических средств и психотропных средств, на пропаганду здорового образа.

Цель мероприятий операции «Чистое поколение-2025»: профилактика правонарушений, предупреждение распространения наркомании среди несовершеннолетних и молодежи, повышение уровня осведомленности населения о последствиях потребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот.

Библиотеки Болховского района приняли активное участие.

В МЦБ им. А.Н. Апухтина была оформлена книжная выставка «Пусть всегда будет завтра» (о вредных привычках), на которой представлены книги о вреде наркотических веществ на организм человека, о взаимоотношениях наркозависимых со здоровыми людьми, о профилактике наркозависимости, о здоровом образе жизни.



Выставка предупреждение «Жизнь прекрасна — не губи её» оформлена в Краснознаменной с/б, которая призвана сформировать у молодёжи негативное отношение к потреблению наркотических средств и алкоголя.

Вниманию читателей представлены книги по профилактике вредных привычек, а также книги о здоровом образе жизни. Выставка раскрывает причины, виды, последствия употребления наркотиков и алкоголя, а также даёт советы по профилактике и предупреждению этого страшного зла.

В Борилловской сельской библиотеке был оформлен Информационный стенд «Я выбираю свет, где наркотиков нет!». Размещенная информация нацелена на решение практических задач по профилактике распространения наркомании среди несовершеннолетних лиц и молодежи. А также выявлению и пресечению фактов их вовлечения в



преступную деятельность, связанную с незаконным оборотом наркотических средств, психотропных веществ.



В Гнездиловской сельской библиотеке был оформлен стенд «Быть здоровым, жить активно – это стильно, позитивно!». С помощью стенда посетители библиотеки смогли узнать о пользе здорового образа жизни и о пагубном влиянии наркотических средств.

Также в библиотеках проведены акции с раздачей буклетов:

Акция «Спасём жизнь в месте» проведена в Сурьянинской с/б. Библиотекарь раздала буклеты о вреде наркотических веществ на организм человека работникам КФХ Дорофеевой Е.А.



Акция «Научитесь, говорить, «Нет!» в Кривцовской с/б, работники Кривцовского СДК и библиотеки 15 марта организовали раздачу буклетов среди учащихся Фатневской школы.

Акция «STOP! Наркотик!» в Репнинской с/б. Библиотекарь Репнинской сельской библиотеки Ермакова Татьяна Анатольевна провела уличную акцию «STOP! Наркотик!» с раздачей буклетов по профилактике наркомании. Призвала молодёжь, опираясь на активную жизненную позицию, живое общение со сверстниками, вести здоровый образ жизни, учиться противостоять трудностям и в трудных жизненных ситуациях уметь пользоваться «Телефонами доверия». Так же раздавала буклеты родителям, содержащие информацию, что делать, если ваш ребёнок принимает наркотики и как с этим бороться.

Данная акция позволила ещё раз обратить внимание на общую проблему наркомании.



